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Comunicat de presă începere proiect
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

 

SC TEHNICA DE AUTOMATIZARE – SIBIU SRL anunta inceperea activitatilor proiectului DIGITALIZARE TEHNICA DE AUTOMATIZARE –

SIBIU SRL, finantat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, PILONUL III. Creștere inteligentă, sustenabilă și favorabilă

incluziunii, inclusiv coeziune economică, locuri de muncă, productivitate, competitivitate, cercetare, dezvoltare și inovare,
precum și o piață internă funcțională, cu întreprinderi mici și mijlocii (IMM-uri) puternice, COMPONENTA C9. Suport pentru

sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, INVESTIȚIA I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, MĂSURA 1. Schemă de
minimis și schemă de ajutor de stat în contextul digitalizării IMM-urilor, Digitalizarea IMM-urilor – grant de până la 100.000 euro pe

întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale.

Apel de proiecte gestionat de MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE, în calitate de coordonator de reforme și/sau
investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și

Reziliență al României.

Numele proiectului de investiție: DIGITALIZARE TEHNICA DE AUTOMATIZARE – SIBIU SRL

Cod proiect: 4678.1/I3/C9

Contract de finanțare: 4678.1/I3/C9

Perioada de implementare: 11 luni

Dată de începere: 17.05.2025

Dată de finalizare: 30.04.2026

Adresa de implementare a proiectului: Loc Sibiu, str. Europa Unita, nr. 8, Judetul Sibiu

Obiectivul general al proiectului: DIGITALIZAREA COMPANIEI SC TEHNICA DE AUTOMATIZARE SIBIU SRL

Obiectivele specifice: Proiectul vizează creșterea capacității companiei TEHNICA DE AUTOMATIZARE SIBIU SRL prin adaptarea la

realitățile digitale. In acest sens, se vor realiza achizitii de hardware (PC statii, laptop, monitor), TIC (sistem

videoconferinta,imprimanta 3D), solutii tehnice de automatizare (ERP, CRM), aplicatii software (Visual, Solid Works, programare linii de

asamblare), infrastructura internet, etc.

Valoarea totala proiect: 722.683,95 lei
Valoarea finanțare nerambursabilă: 491.890,00 lei

Date de contact:
Persoana de contact Iulian-Ioan Suciu

Telefon: 0722 603 794

Email: tas@tehnicadeautomatizare.ro

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”

https://mfe.gov.ro/pnrr/                    https://www.facebook.com/PNRROficial/
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